
 

Program br._6_ od- 19.11.2021. 

'' .... a kada  padne prvi  sneg.....''  
JEDNODNEVNI IZLET- ZIMSKE RADOSTI NA  SNEGU 

 
Vreme realizacije:  po svojoj želji (radni ili neradni dan) tokom: novembra,decembra 2021,januara,februara 2022. 

 
Zima  nam  daruje sneg koji dobro treba  ‘’iskoristiti’’ i provesti dan na  
belom zimskom pokrivaču. Deci, a i nekim  odraslim osobama, najveća 
radost je dočekati prvi sneg i odmah se spremiti i otići  na : grudvanje, 
kliskanje, sankanje, valjanje po snegu, pravljenje Sneška Belića i ostalih 
figura. 

 

Divčibare  na samo 120 km od  Beograda nalazi  se  poznato turističko naselje na planin Maljen. Blagotvorno dejstvo specifičnih 
klimatskih karakteristika na ljudski organizam, doprineo je da Divčibare postane jedno od najposećenijih turističkih mesta. 

 
Plan putovanja i aktivnosti 

• Polazak u 8:00h iz Beograda sa dogovorenog mesta. Po dolasku upoznavanje sa domaćinima i sadžajima 
koje kompleks nudi. Sledi celodnevni program: 

• 10:00h Dolazak na Divčibare.Dobrodošlica za grupe, upoznavanje sa rekreatorima i rasporedom aktivnosti 
• 10:30h Prepodnevna animacija: grudvanje,sankanje,kliskanje pravljenje Sneša Belića kao i tradicionalne i 

štafetne igre 
• Od 13:30 do 14:30h ručak 
• Od 14:30 do 16:00h koreografije uz muzičku animaciju 
• Od 16:00 do 17:00  priprema za povratak 
• U 17:00h Polazak za Beograd 
• Oko 19 h dolazak u Beograd . Kraj programa 

 
           ARANŽMAN  OBUHVATA :  autobuski prevoz prema programu , sa audio video opremom  i  klimom,  ručak (supa, meso  
sa prilogom-krompir, sezonska salata, hleb i kolač) – klasično posluženje, 1 gratis za  nastavnika po odeljenju, 1 gratis za  
učenika ( na 15 plativih šesnaesti učenik gratis), osiguranje  učenika od posledica nesrećnog slučaja za vreme  realizacije 
putovanja , usluge animatora-rekreatora, kompletnu organizaciju i sprovođenje predviđenih sadržaja, troškovi vodiča-pratioca 
predstavnika agencije tokom  putovanja, troškovi organizacije aranžmana. 
 

CENA izleta  po učeniku =3.200,00  dinara 
Način plaćanja:  Gotovinsko plaćanje:   1.500,00 dinara prilikom prijave, ostatak 5 dana pre polaska na putovanje; Preko računa:  uz 

profakturu  zdatu od strane Mivex-a DOO  na ukupan  iznos;  Kredit:    Mivex DOO. izdaje profakturu klijentuna, celokupan  iznos aranžmana, na 

osnovu  koje se odobrava kredit  Banke gde klijent ima tekući račun. 

Napomene:  U slučaju odustanka od putovanja agencija zadržava iznos od 1.500,00  dinara  na  ime administrativnih troškova, a ostatak  do 

uplaćenog iznosa se refundira u skladu sa  važećim Oštim  uslovima putovanja ‘’Mivex’’-a DOO. Rok za prijavljivanje je 20 dana pred polazak na 

putovanje ili do popune mesta. Agencija zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena restorana. Agencija 

zadržava pravo izmene u redosledu pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 45 

putnika.U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 10 dana pre puta.Cena je garantovana samo za uplatu 

kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije.U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili 

nedovoljnog broja prijavljenih putnikaagencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja.   

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: fakultativne i individualne  troškove,  i sve ostalo što programom nije predviđeno. 
 

Prijave i rezervacije  kod  nastavnika  ili na : mivex.vesna@gmail.com  
 

MIVEX    
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